

Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom
so sídlom na adrese Banská 6279, Nové Mesto nad Váhom, 915 01, Slovensko
IČ: 00350656
DIČ: SK2020382001
konajúci:

(ďalej len „**Predávajúci**“)

Veacom SK s.r.o.
so sídlom Ulica Štefánikova 113/23, 917 01 Trnava
IČO: 52004724
DIČ: SK2120867947
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, vložka č.: 43260/T
konajúci: Ing. Jan Havel, MBA, konateľ

(ďalej len „**Kupujúci**“)

Vyššie uvedení účastníci zmluvy uzatvárajú nižšie uvedeného dňa, mesiaca a roku túto:

Kúpnu zmluvu

I.

Vyhlasenie predávajúceho

Predávajúci vyhlasuje, že je vlastníkom nižšie uvedenej hnuteľnej veci (ďalej len "**Predmet predaja**"):

Továrenská značka: LIAZ 150.261 4x4
EČV: NM183AE
VIN: TNL15026142DA0482
První registrace: 01/1988

Predávajúci vyhlasuje, že Predmet predaja je jeho výlučným vlastníctvom a neviaznu na ňom žiadne práva tretích osôb alebo iné záväzky a je spôsobilý byť predmetom prevodu podľa tejto zmluvy. Technický stav Predmetu predaja zodpovedá jeho veku, počtu najazdených kilometrov alebo moto hodín (podľa povahy Predmetu predaja) a bežnému opotrebovaniu, ktoré je pre stav Predmetu predaja obvyklé. Predávajúci ubezpečuje Kupujúceho, že Predmet predaja nemá žiadne vady/ má nasledovné vady: Nepojízdné vozidlo: na nádrži chýbí (kostka) zpětný ventil s pumpou. Zvýšená kouřivost i přes výměnu trysek a čerpadla, příčina zvýšené kouřivosti není známa, Pravděpodobně je třeba převlozkovat motor, Křivé brzdy, Teče meiller, Dveře řidiče nejdou otevřít, Měněné počítadlo najetých kilometrů- neznámý skutečný stav kilometrů, Poškozená přední část od kamínků, Škrábance na karoserii, Bez akumulátoru, Celková koróze kabíny, Celková koróze karosérie, Celková koróze nástavby, Opatřebené brzdy, Opatřebený interiér, Polámané plastové části, Provozní vůle v ovládání, Provozní vůle v uložení, Provozní oděrky a poškození karosérie, Únik oleje z hydrauliky, Úniky provozních kapalin, Vlivem dlouhého stání mohou být některé pohyblivé části zatuhlé či zarezlé, Znečištěný interiér

II.

Predmet zmluvy

Predávajúci touto zmluvou predáva Kupujúcemu Predmet predaja, a to so všetkými právami a povinnosťami, súčasťami a príslušenstvom, podľa aktuálneho stavu tak, ako je obom stranám známy, za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu vo výške 2 367 EUR bez DPH. Kupujúci Predmet predaja za túto cenu prijíma.

III.

Vyúčtovanie kúpnej ceny

Kúpnu cenu uvedenú v predchádzajúcom odseku uhradí Kupujúci Predávajúcemu na základe riadne vystavenej faktúry - daňového dokladu obsahujúceho všetky údaje vyžadované právnymi predpismi.

IV.**Výhrada vlastníctva**

Až do úplného zaplatenia kúpnej ceny Predávajúcemu zostáva Predmet predaja majetkom Predávajúceho.

V.**Povinnosti Predávajúceho**

Predávajúci sa zaväzuje odovzdať Predmet predaja spolu s všetkými súčasťami, všetkým príslušenstvom a s akoukoľvek dokumentáciou bez zbytočného odkladu, najneskôr do 10 pracovných dní od zaplatenia kúpnej ceny, Kupujúcemu alebo prípadne ním určenej osobe, pokiaľ sa tak dohodne s Kupujúcim. Pokiaľ je Predmet predaja vybavený registračnou/evidenčnou značkou,/tabuľkou odovzdá Predávajúci tiež potrebnú dokumentáciu k Predmetu prevodu pre účely vykonania zmien v príslušnom registri alebo evidencii (v prípade vozidiel sa jedná najmä o osvedčenie o evidencii časť 1 a osvedčenie o evidencii časť 2 a prípadne plnú moc na vykonanie potrebných administratívnych úkonov v evidencii motorových vozidiel). Okamihom prevzatia prechádza na Kupujúceho nebezpečenstvo škody na Predmete predaja.

VI.**Povinnosti Kupujúceho**

Kupujúci je povinný zaplatiť za Predmet predaja dohodnutú kúpnu cenu spôsobom uvedeným v bode III tejto zmluvy.

VII.**Vady veci**

Predávajúci nezodpovedá za zjavné vady Predmetu prevodu, ktoré Kupujúci mohol a mal rozpoznať pri prehliadke Predmetu prevodu, ak taká bola uskutočnená - **viď príloha č. 1 ku kúpnej zmluve – Preberací protokol.**

VIII.**Odstúpenie od zmluvy**

Zmluvná strana môže odstúpiť od zmluvy za podmienok určených touto zmluvou, a to v prípadoch:

- a) nezaplatenia kúpnej ceny, pričom právo odstúpenia patrí výlučne predávajúcemu,
- b) pre faktické alebo právne vady Predmetu predaja, ktoré bránia jeho riadnemu užívaniu k účelu, ku ktorému je určený, alebo užívanie v nezanedbateľnej miere sťažujú,
- c) iné podstatné porušenie právnej povinnosti zmluvnou stranou.

IX.**Záverečné ustanovenia**

Akékoľvek zmeny a dodatky tejto zmluvy vyžadujú k svojej platnosti a účinnosti písomnú formu podpísanú oboma zmluvnými stranami. Písomnosti zasielané v súvislosti s touto zmluvou ako doporučená zásielka budú považované za riadne doručené ich skutočným doručením, najneskôr však tretím pracovným dňom od odoslania. Zmluvná strana je povinná bez zbytočného odkladu oznámiť druhej zmluvnej strane zmenu svojej doručovacej adresy.

Predávajúci súhlasí s tým, že jej Kupujúci môže uviesť v zozname svojich referenciách (zoznam zákazníkov) publikovanom na webových stránkach Kupujúceho alebo iným vhodným spôsobom, vrátane uvedenia loga Predávajúceho. Tento súhlas je kedykoľvek odvolateľný, a to v písomnej forme.

Práva a povinnosti touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka, zákon č. 40/1964 Zb., v platnom znení.

Zmluvné strany výslovne vyhlasujú, že im nie sú známe žiadne okolnosti brániace v uzatvorení zmluvy, ktorú si riadne a pozorne prečítali a porozumeli ich obsahu. Zmluva je prejavom ich slobodnej a pravej vôle a na dôkaz uvedeného pripájajú svoje podpisy.

V dňa

V Trnave dňa 6.4.2022

Veacom SK s.r.o **veacom**
Štefánikova 113/23 IČO: 52004724
Trnava 917 01 IČ DPH: SK2120867947
info@veacom.sk www.veacom.sk

.....
Technické služby mesta Nové Mesto nad Váhom

Ing. Jan Havel, MBA

Veacom SK s.r.o.